



**Bányai Amir, Bereczki Miklós, Ritter
Ottó, dr. Staudt Csaba, Zimán András**
önkormányzati képviselők

**Tárgy: Módosító javaslat az
önkormányzati képviselőnek, bizottsági
elnöknek és tagnak, továbbá a
tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és
természetbeni juttatásról szóló új
önkormányzati rendelet megalkotására
irányuló rendelet-tervezethez**

Tisztelt Képviselő-testület!

**Bányai Amir, Bereczki Miklós, Ritter Ottó, dr. Staudt Csaba és Zimán András
önkormányzati képviselők** a képviselői költségterítések tekintetében a felhasználás
ésszerűsítésére és az ezzel összefüggő önkormányzati adminisztratív terhek radikális
csökkentésére, valamint a képviselői költségterítések bizonyos mértékű csökkentésére az alábbi

m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t

terjesztjük elő.

Javasoljuk a t. Képviselő-testület részére, hogy az önkormányzati képviselőnek, bizottsági
elnöknek és tagnak, továbbá a tanácsnoknak járó tiszteletdíjról és természetbeni juttatásról
szóló új önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) megalkotására irányuló - a 2020.
szeptember 15. napján tartandó képviselő-testületi ülés meghívójának 8. napirendi pontja
szerinti - rendelet-tervezet 9. §-ában foglaltak helyébe az alábbi rendelkezések lépjenek:

„9. § (1) Az önkormányzati képviselőt a képviselői területi munkájával, valamint a képviselő-
testület képviseletében vagy a polgármester megbízásából végzett külső tevékenységével
összefüggő feladatai ellátásával kapcsolatban, a képviselői tiszteletdíjon felül költségterítés
illeti meg.

Ennek felhasználása különösen az alábbi területekre értendő:

- a) mobil és vezetékes internet-előfizetéssel kapcsolatos költség;
- b) vezetékes és/vagy mobiltelefon előfizetéssel kapcsolatos költség;
- c) irodaszer, szakkönyv és folyóirat beszerzésével, esetlegese iroda bérléssel, nyomdai
kiadványokkal, társadalmi kötelezettségekkel, stb. kapcsolatban felmerülő költségek.

(2) A költségterítés havi átalánya a havi teljes tiszteletdíj 10%-a.

(3) A költségterítési átalányt a tiszteletdíjjal együtt, annak rendszerében kell az adott hónap 15-
ig számfejtteni.”

INDOKOLÁS

A jelenlegi időszakban a képviselő-testület tagjait a polgármesterhez, alpolgármesterekhez és önkormányzati cégek vezetőihez hasonlóan bizonyos mértékű költségtérítés illeti meg. A felsoroltak vonatkozásában az illetmény 10-15%-a alkotja a költségtérítés összegét. Részükről a tételes elszámolás, számla benyújtása mellőzve van (ez különösen érdekes az önkormányzati cégek vezetőinek esetében).

A képviselőket **jelenleg összesen bruttó 40.000,- Ft, azaz negyvenezer forint összegű költségtérítés** illeti meg. Az elszámolás számlák ellenében, szigorú feltételekkel történik, ami sok esetben nem kis adminisztrációs, időrabló tevékenységgel jár.

A jelenlegi rendszerben a beadott anyagok feldolgozása plusz adminisztrációs terhet ró a polgármesteri titkárságra, a jóváhagyó polgármesterre, az iktatókra, a pénzügyi osztály adminisztrátorára, az osztály illetékes vezetőjére, a számfejtőre és az utalásokat jóváhagyó vezetőkre.

A javaslat szerinti 10%-os átalány elfogadása esetén a költségtérítés összege **bruttó 36.715,- Ft, azaz harminchatezer-hétszázötvenöt forint lenne**, ami minimális csökkentést jelentene. Ugyanakkor teljesen kiiktatná a felesleges adminisztrációs folyamatot úgy a képviselők, mint a hivatal érintett dolgozói tevékenységéből.

Tekintettel arra, hogy a javaslat elfogadásának törvényi akadálya nincs, az összegszerű és jelentős adminisztráció csökkentéssel járna, életszerű lenne annak konszenzusos elfogadása.

Budapest, 2020. szeptember 10.

Tisztelettel:

Bányai Amir
önkormányzati képviselő

Bereczki Miklós
önkormányzati képviselő

Ritter Ottó
önkormányzati képviselő

dr. Staudt Csaba
önkormányzati képviselő

Zimán András
önkormányzati képviselő